

«Чудеса в бутылочках»

Автор: Шабанова И.В.
г.Красноярск, МБДОУ № 31
Воспитатель



Тема: «Вообрази»

Целевая аудитория: дети от 2 до 3 лет

Цель:

1. Сохранение и укрепление психического здоровья детей.
2. Создание развивающей игры, благодаря которой дети смогут получить большое разнообразие сенсорных впечатлений для развития восприятий.

Задачи:

- Снять мышечное и психоэмоциональное напряжение, достичь состояния релаксации и душевного равновесия.
- Создать условия для благоприятной адаптации детей.
- Развивать цветовосприятие, наблюдательность, фантазию, внимание, мышление, воображения.



Ожидаемый результат

Данный проект поможет обеспечить всестороннее развитие детей по таким направлениям, как физическое, познавательно-речевое и художественно-эстетическое.

Эти удивительные сенсорные бутылочки стимулируют чувствительность, развивают сенсорное восприятие, фантазию, внимание, воображения, психические процессы, а также вызывают положительные эмоциональные реакции и, конечно, уравнивают психику ребенка.





Список необходимых материалов:

Пластиковые бутылки (10 штук)

Глицерин

Клеевой пистолет

Мелочи для наполнения (ракушки, палочки, блёстки и т.д.)

Подсолнечное масло (для эффекта пузырьков)

Пищевой краситель

Как обращаться с сенсорными бутылочками?

Все просто: берем по очереди бутылки, взбалтываем их, рассматриваем содержимое, переворачиваем, смотрим сквозь них на всё вокруг. Использование визуального канала является успокаивающей стратегией не только для детей, но и для взрослых.





Можно придумать разные игры. Например:

«Найди предмет». Возьмите две-три бутылки, встряхните, предложите ребёнку найти в бутылке какой-либо конкретный предмет.

«Угадай-ка». Можно подобрать наполняемость бутылок по темам, например «Звери», «Времена года», «Цвета», «Формы» и т.д. Изучайте с ребёнком данные темы, используя бутылки. (-«Смотри, в бутылке снежинки, наверное, там зима!»; - «Давай найдем бутылку с красными шариками? Какая красивая!»)

«Засынай-ка». Полежать перед сном, переворачивая бутылку и наблюдая за происходящими внутри нее процессами – идеальный вариант, чтобы замедлить дыхание, расслабиться и спокойно заснуть.

«Найди пару». Наполняем две бутылочки одинаковыми предметами. Задача ребенка: найти предмет, а затем его «близнеца» во второй бутылочке. Играет как один ребенок, так и в паре.

В начале года мы с детьми начали играть в сенсорные игры, и я этому очень рада. Дело в том, что сенсорные игры в жизни малыша очень важны, так как помогают формировать представление о самых важных свойствах предметов, их положении в пространстве, форме, цвете, величине. Ребенок накапливает знания об окружающем мире, чувственно его познает.

Также в процессе игр малыш развивает и совершенствует органы чувств, развивает моторику, задействует воображение.

Очень важным является то, что именно с восприятия предметов и явлений для ребенка начинается познание. Поэтому, такие процессы как: мышление, запоминание, воображение невозможны без базы – накопленного опыта сенсорного познания мира.



Спасибо за внимание!

